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TEST DE INTELIGENTA NR. 4

1. Care nu se potriveste in secventa de mai jos:
a. b. C. d. e.

2. Care cuvant dintre cele din paranteza de mai jos este opusul cuvantului TORIDA ?
(CALDUROASA, RECE, PLOIOASA, SINGURA, INAPOIATA)

3. Ce numar trebuie completat in continuarea numerelor de mai jos:
7,14,28,56,112, ...

4. Care numar NU se potriveste in sirul de mai jos?

300, 600, 700,900, 1200
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5. MASINA este pentru STRADA asa cum PIETONUL este pentru?

BICICLETA, TROTUAR, VAZDUH, CAL, BAZIN

6. Care numar nu apartine multimii de mai jos?

7. ldentificati 2 cuvinte din cele de mai jos,care sa aiba o legatura cu cuvantul ALB :

CRUZIME, CULOARE, CURIOZITATE

8. Care element nu se potriveste in sir?

CURAJOS, FRICOS, BRAV, CUTEZATOR, INDRAZNET
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Raspunsuri :

1. d
2. RECE.
3. 224 (fiecare numar este obtinut prin inmultirea celui anterior cu 2:

7x2=14x2=28x2=56x2=112x2=224).

700 (celelalte se impart exact la 3).

TROTUAR.

11 ( pentru celelalte exista dublul lor in acel cerc).
CULOARE.

FRICOS (este opusul celorlalte).
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